

Javaslat

**az Ózdi Sport- és Élményközpont Nonprofit Kft.
alapító okiratának módosítására**

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítő: Ózdi Sport és Élményközpont Nonprofit Kft.

Ózd, 2019. január 31.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Ózdi Sport- és Élmenyközpont Nonprofit Kft. (a továbbiakban: ÓSÉK) 2017. október 6. napjától üzemelteti az Ózd, Bolyki Tamás út 38. szám alatti ingatlan meghatározott helyiségeit, melyek a Magyar Állam tulajdonában és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vagyonkezelésében állnak. A Katasztrófavédelmi Igazgatóság jelezte, hogy a Magyar Állam az ingatlant a vagyonkezelésből vissza kívánja venni, így a helyiségek átadása 2018. november 16-án meg is történt.

Tekintettel arra, hogy a helyiségek kikerültek az ÓSÉK üzemeltetéséből, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a 2019. január 29-ei ülésén megtárgyalja az üzemeltetési szerződés módosítására irányuló javaslatot, a Képviselő-testületnek pedig döntenie kell arról, hogy az **Ózd, Bolyki Tamás út 38. szám alatti ingatlan, mint telephely kikerüljön a társaság alapító okiratából.**

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására!

Határozati javaslat
Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2019.(I.31.) határozata
az Ózdi Sport- és Élmenyközpont Nonprofit Kft.
alapító okiratának módosításáról

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Ózdi Sport- és Élmenyközpont Nonprofit Kft. alapító okiratát akként módosítja, hogy a társaság telephelyei közül törli a 3600 Ózd, Bolyki Tamás út 38. szám alatti ingatlant.
2. A Képviselő-testület felkéri a társaság ügyvezetőjét a változás alapító okiraton történő átvezetésére és a Cégbíróság részére történő bejelentésére.

Felelős: okiratok előkészítéséért: ÓSÉK ügyvezető
okiratok aláírásáért: Polgármester

Határidő: döntést követő 30 napon belül